
Informace k provozu školy a školských zařízení  

pro zákonné zástupce 

 

Na základě krizového opatření č. 200 ze dne 26. února 2021 vláda od 27. února 

do 21. března 2021 zakazuje osobní přítomnost dětí v mateřské škole i 

základní škole. Dětem s povinným předškolním vzděláváním a žákům základní 

školy je poskytováno distanční vzdělávání. 

 

Distanční výuka v MŠ 

Milí rodiče,                     

zahajujeme distanční výuku pro předškoláky z důvodu nařízení vlády o uzavření 

mateřských škol.  

Distanční výuka se stala součástí školského zákona, a to i v mateřských školách. 

Děti s povinnou předškolní docházkou ji jsou v tomto případě povinny plnit. 

Je to způsob výuky, který probíhá na dálku v době, kdy jiné formy výuky jsou 

znemožněny nebo omezeny pro různé krizové situace. 

Formy distanční výuky v MŠ - formu výuky na dálku zákon nestanoví, škola 

ji přizpůsobuje jak individuálním podmínkám dítěte (rodiny), tak personálním a 

technickým možnostem školy. 

- ON-LINE – je zapotřebí internet  + digitální technologie 

- OF-LINE – není zapotřebí internet + digitální technologie 

- ELEKTRONICKY – e-mail 

- STRÁNKY ŠKOLY – dle instrukcí třídních uč. 

- OSOBNĚ – vyzvedávání zadávaných úkolů, pracovních listů, námětů       

po domluvě s třídními učitelkami (pouze v nutných, specifických  

případech) 

 

Třída dětí s povinnou školní docházkou „PÍSNIČKA“ 

 bude komunikovat formou 

 ELEKTRONICKOU. 



Vzdělávání probíhá v souladu s RVP PV a ŠVP dané školy, avšak ne nutně 

v plné míře. Vzhledem k věku dětí je dostačující, pokud učitelé prostřednictvím 

domluvené platformy předávají jednou týdně rodičům náměty na tematicky 

zaměřené aktivity vhodné pro domácí prostředí. 

Těžiště vzdělávání spočívá především v inspirativních tipech na společné 

aktivity dětí a rodičů, na tvoření, didaktické a pohybové hry… To vše je velmi 

přínosné pro přirozený vývoj dětí a rozvoj všech potřebných kompetencí. 

Zpětná vazba – rodiče dohlíží, případně pomáhají dětem s obrázky, výtvory, 

vypracováním úkolů… Mohou vytvořit dokumentaci – fotografie, videonahrávky 

s činnostmi a pozdravy   

Postřehy, zajímavosti, připomínky, dotazy, případné rady posílejte        

na naši e-mailovou adresu. 

Po návratu do MŠ odevzdají děti své vypracované úkoly a práce, jako doložení 

domácího vzdělávání. Výtvory dětí vystavíme, dále založíme do jejich portfolií. 

Inspiraci, náměty a úkoly budou učitelky zasílat na e-maily rodičů. 

 

Důvody neúčasti dítěte na distančním vzdělávání budou muset zákonní 

zástupci doložit písemnou formou. 

 

 

 


